

同學們作為廿一世紀的世界公民，必須清楚認識祖國和香港在世界的定位，也必須了解香港能發揮的優勢，「背靠祖國」及「一國兩制」是缺一不可的要素。故此，本校努力推動「基本法教育」，透過全校各級一連串的活動，向同學灌輸「基本法」的基本概念及重要性，最重要的是讓同學知道「基本法」在日常生活中是無所不在的。

上述的活動不單得到學校各持份者的支持，也同時得到教育局的認同。在本年度，學校榮獲由教育局與南聯教育基金合辦的「第三屆品德教育傑出教學獎」中學組「傑出獎」，經眾多專家、校長及老師到校評審，本校在百多間中、小學中脫穎而出，取得殊榮，成為全港三間獲「傑出獎」中學之一。

此外，整個「基不可失」計劃，扣連多媒體、電子元素以及生活事件，深入同學在全學年中每天經歷的不同環節。同學們透過多媒體（如廣告）、分組討論、探究、匯報等，以不減趣味的方式學習基本法。這便是我們整個「基不可失」計劃的亮點。



大會播放本校舉辦德育活動的片段



本校同學與麥潤壽先生合照



本校於會場展示教材



楊美娟校董、校長及獲獎老師與頒獎禮主持麥潤壽先生合照



老師同學上下一心是進行品德教育的先決條件



本校校董與其他獲獎學校辦學團及嘉賓合照

計劃基本流程：

- 在初中「綜合成長課」，進行約十二節「基本法內容介紹」，讓同學了解「基本法」的基本條文及與香港的關係。
- 本年度中三級的專題研習主題為「價值觀」，而其中一班同學需要進行有關「國民身份」的專題研習報告，內容就「基本法」的推展設計一件多媒體的作品，形式可以是攝影、攝錄、二次創作等等。
- 同學每天登入「德育記錄系統」，並回答一條有關基本法的問題。同學每輸入二十次即可獲「德育及服務積點」一個及德育組「貼塘貼紙」一個；如答對基本法問題，也可額外取得積點及貼紙一個。
- 每班課室門上設有一塊告示板，每班同學要為自己的班別設計一個班名。本年度每班亦需要在告示板上展示一則與自己班名有關的「基本法條文」。同學需要在「德育班代表會議」、「德育早會」及「德育級集會」上向其他同學解釋班名及相關基本法條文的意義；同學使用「校本德育基金」進行的「一班一壯舉」，也可以選擇以「宣傳基本法」作為主題。
- 中四級同學透過「通識教育科」，就著不同的基本法辯題作資料蒐集及探究，再在課堂上討論，然後透過班際辯論比賽加深對基本法概念的認識。



著名電台節目主持麥潤壽先生擔任頒獎典禮主持



陳奕偉助理校長於台上分享品德教育心得



韓佩儀校長、陳奕偉助理校長、朱栢純老師及方健鈞老師與大會嘉賓合照



韓佩儀校長代表學校接受獎座

「第三屆品德教育傑出教學獎」的頒獎典禮於五月三十一日假香港會議展覽中心順利舉行。韓佩儀校長、陳奕偉助理校長、朱栢純老師及方健鈞老師由教育局首席助理秘書長李沙崙先生手中接過獎座，並由陳奕偉助理校長代表學校作分享。六月中，陳奕偉助理校長及方健鈞老師代表香港參加揚州及蘇州專業考察交流團，並代表香港中學界作出分享。